



MØTEPROTOKOLL

FORMANNSKAP/PLAN- OG ØKONOMIUTVALET

Møtedato: 04.02.2019
Møtestad: Heradshuset, Dale
Møtetid: 12:00 - 14:30

Orientering i starten av møtet:

Innsamling av avfall / Utbygging av bossnett utanfor Bergen sentrum
Orientering v/adm.dir. Steinar Nævdal, BIR

Møtedeltakarar:

Medlemmer	Parti	Rolle
Eirik Haga	AP	Ordførar
Sigmund Simmenes	SP	Varaordførar
Heidi Rongved	AP	Medlem
Anne Christin Eide	AP	Medlem
Bjørn Roald	H	Medlem
Kjartan Haugsnes	SV	Medlem

Varamedlemmer	Parti	Rolle
Arne Normann	KRF	Varamedlem

Forfall	Parti	Møtande varamedlem
Jan Erik Bernes Roe	KRF	Arne Normann

Andre møtande:

Konst. Rådmann Åse Elin Myking
Kommuneplanleggjar Gjertrud Karevoll
Politisk sekretær Sølvi Legård,



Saksliste

SAKSNR	TITTEL
04/2019	GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE
05/2019	GODKJENNING AV MØTEPROTOKOLL
06/2019	REFERATSAKER OG MELDINGAR
07/2019	OFFENTLEG ETTERSYN AV PLANPROGRAM FOR OMRÅDEPLAN STANGHELLE - PlanID 2016002
08/2019	OFFENTLEG ETTERSYN AV PLANPROGRAM FOR OMRÅDEPLAN VAKSDAL - PlanID 2016001
09/2019	DETALJREGULERINGSPLAN FOR KOLLEKTIVTERMINAL PÅ DALE TIL HØYRING, PLANID 2018002
10/2019	TRAFIKKTRYGGLEIKSTILTAK VED HERADSHUSET/KOLLEKTIVTERMINALEN
11/2019	TETTANESET - AVTALE OM KJØP AV TOMT FOR UTBYGGING



04/2019: GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE

Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

Innkalling og saksliste vert godkjent.

Formannskap/plan- og økonomiutvalet 04.02.2019

Behandling:

Samrøystes vedtak.

FPØ - sak 04/2019 Vedtak:

Innkalling og saksliste vert godkjent.

05/2019: GODKJENNING AV MØTEPROTOKOLL

Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

Protokollen vert godkjent slik han ligg føre.

Formannskap/plan- og økonomiutvalet 04.02.2019

Behandling:

Samrøystes vedtak.

FPØ - sak 05/2019 Vedtak:

Protokollenvert godkjent slik han ligg føre.

06/2019: REFERATSAKER OG MELDINGAR

Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

Referatsakene vert tatt til orientering.



Formannskap/plan- og økonomiutvalet 04.02.2019

Behandling:

Det vart stilt spørsmål om ein kan få følgjande melding på utgåande epost frå kommunen:
"Eg gjer merksam på at dette ikkje er ei privat epostadresse; både inngåande og utgåande epost vert vurdert for journalføring i kommunen sitt sak-/arkivsystem."

Jfr. referatsak 2; Ordførar oppmoda medlemmene om å delta på møte på Voss førstkomande onsdag kl 1700.

Samrøystes vedtak.

FPØ - sak 06/2019 Vedtak:

Referatsakene vert tatt til orientering.

07/2019: OFFENTLEG ETTERSYN AV PLANPROGRAM FOR OMRÅDEPLAN STANGHELLE - PlanID 2016002

Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

I medhald av plan- og bygningslova §12-9 vert framlegg til planprogram for områdeplan Stanghelle, med planID 2016-002 sendt til høyring og lagt ut til offentleg ettersyn i minimum 6 veker frå kunngjering/utsending.

Formannskap/plan- og økonomiutvalet 04.02.2019

Behandling:

Før plansakene vart tekne opp til behandling, gav kommuneplanleggjar Gjertrud Karevoll ei kort innleiing om kommunalt planhierarki.

Samrøystes vedtak.

FPØ - sak 07/2019 Vedtak:

I medhald av plan- og bygningslova §12-9 vert framlegg til planprogram for områdeplan Stanghelle, med planID 2016-002 sendt til høyring og lagt ut til offentleg ettersyn i minimum 6 veker frå kunngjering/utsending.



08/2019: OFFENTLEG ETTERSYN AV PLANPROGRAM FOR OMRÅDEPLAN VAKSDAL - PlanID 2016001

Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

I medhald av plan- og bygningslova §12-9 vert framlegg til planprogram for områdeplan Vaksdal, med planID 2016-001 lagt ut til offentlig ettersyn og sent til høyring i minimum 6 veker frå kunngjering/utsending.

Formannskap/plan- og økonomiutvalet 04.02.2019

Behandling:

Samrøystes vedtak.

FPØ - sak 08/2019 Vedtak:

I medhald av plan- og bygningslova §12-9 vert framlegg til planprogram for områdeplan Vaksdal, med planID 2016-001 lagt ut til offentlig ettersyn og sent til høyring i minimum 6 veker frå kunngjering/utsending.

09/2019: DETALJREGULERINGSPLAN FOR KOLLEKTIVTERMINAL PÅ DALE TIL HØYRING, PLANID 2018002

Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

FPØ vedtek, etter Plan- og bygningslova §12-10, reguleringsplanforslag for detaljregulering av kollektivterminal på Dale, PlanID 2018002 på høyring og leggje den ut til offentlig ettersyn.

Formannskap/plan- og økonomiutvalet 04.02.2019

Behandling:

I medhald av forvaltningsloven § 6 1. ledd punkt a), vedtok formannskapet samrøystes at Sigmund Simmenes er ugild i saka.

Samrøystes vedtak.

FPØ - sak 09/2019 Vedtak:

FPØ vedtek, etter Plan- og bygningslova §12-10, reguleringsplanforslag for detaljregulering av kollektivterminal på Dale, PlanID 2018002 på høyring og leggje den ut til offentlig ettersyn.



10/2019: TRAFIKKTRYGGLEIKSTILTAK VED HERADSHUSET/KOLLEKTIVTERMINALEN

Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

FPØ ber administrasjonen etablere to gangfelt med vedtak for skilting og plassering som saksutgreiinga viser. Tiltaket vert finasiert med tafikksikringsmidlar og tilskot, endeleg finansiering vert tatt inn i Tertial 1-2019.

Formannskap/plan- og økonomiutvalet 04.02.2019

Behandling:

Samrøystes vedtak.

FPØ - sak 10/2019 Vedtak:

FPØ ber administrasjonen etablere to gangfelt med vedtak for skilting og plassering som saksutgreiinga viser. Tiltaket vert finasiert med tafikksikringsmidlar og tilskot, endeleg finansiering vert tatt inn i Tertial 1-2019.

11/2019: TETTANESSET - AVTALE OM KJØP AV TOMT FOR UTBYGGING

Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

Vaksdal kommune godkjenner vedlagt avtale med Arkoeiendom AS om kjøp av tomt innfor reguleringsplan Stanghelle Vest, Tettaneset.

Formannskap/plan- og økonomiutvalet 04.02.2019

Behandling:

Samrøystes vedtak.

FPØ - sak 11/2019 Tilråding:

Vaksdal kommune godkjenner vedlagde avtale med Arkoeiendom AS om kjøp av tomt innanfor reguleringsplan Stanghelle Vest, Tettaneset.



SPØRSMÅL

Frå **Kjartan Haugsnes** låg det føre følgjande skriftlege spørsmål:

1. Leireutslepp/lekkasje i Sædalen på Helle
Sidan 2016 har det vore lekkasje etter grunnundersøkingane på Helle. Gytebekk/ar er øydelagde. Det kan vere kritisk for laks/sjøaure, men og for anna liv i sjøen kring Stanghelle. Det har vore lite merksemd rundt problematikken sidan hausten 2018. Kva vert gjort frå SVV si side. Har kommunen vurdert rettslege skritt mot SVV, eventuelt kva seier fylkesmann/miljødirektorat/NVE?
Skriftleg svar vart levert ut i møtet
2. Oppdrettsanlegget på Stavanæs
Slik det ser ut er anlegget igjen i drift. I oktober 2018 vart det påvist sjukdommen pankreas i anlegget. Rapportering i høve lus er ikkje oppløftande.
Er det frå administrasjonen si side planlagt å legge fram sak våren 2019 med oppstart prosess for å avvikle dette anlegget?
Ordføraren svarte

Arne Normann

Om flaumsikring av Vossovassdraget. Vaksdal kommune bør koma med innspel om konsekvensane for Vaksdal kommune i denne saka.

Formannskapet ba om å få ei sak om dette til neste møte.

Heidi Rongved

Deltaking på Vinterkonferansen på Vaksdal for formannskapsmedlemmene
Ordførar svarte; Vaksdal kommune vil dekke kostnaden for medlemmene

Sigmund Simmenes

Om framdrift i prosessen med oppveksttun på Stamnes
Rådmannen svarte